

HLÁŠENÍ OBECNÍHO ROZHLASU

Hlášení obecního rozhlasu: 18. 9. 2023:

Vážení občané,
poslechněte si hlášení obecního
rozhlasu.



Společnost UNIAGRIS Pěňčín hledá na hlavní pracovní poměr administrativního pracovníka. Požadavky: středoškolské vzdělání, komunikativnost, flexibilita, spolehlivost, znalost práce na počítači, zájem se dále vzdělávat. Vzdělání ekonomického směru výhodou. Nástup možný dohodou. Své životopisy zasílejte na e-mail uniagris@uniagris.cz nebo osobně doručte do firmy UNIAGRIS Pěňčín.

Informujeme občany, že do 30. září 2023 je splatná druhá část poplatku za odstranění komunálního odpadu za rok 2023. Uhradit ji můžete osobně v úředních dnech na obecním úřadu v Pěňčíně nebo převodem na bankovní účet obce. Veškeré informace najdete na hlavní stránce webu obce Pěňčín v sekci POPLATKY.

Kamenictví PIETRA nabízí možnost objednávky na veškeré kamenické práce s letní slevou až 30 %. Firma nabízí: návrh, výrobu a montáž nových pomníků, renovaci stávajících pomníků, sekání a obnovu nápisů, prodej a montáž náhrobních doplňků. Poradit a popřípadě objednat si můžete za každého počasí ve čtvrtek 21. září 2023 od 9.30 do 10.00 hodin na hřbitově v Pěňčíně.

Drůbežárna Prace bude v pátek 22. září 2023 ve 12.00 hodin prodávat na obvyklém místě v Pěňčíně mladé kuřice a kohouty, roční slepice, brojlerová kuřata, káčata, krmivo pro drůbež a králíky, vitamínové doplňky. Bude také vykupovat králičí kožky: cena 15 korun za jeden kus.

Žádáme občany, kteří jsou připojeni ke splaškové kanalizaci, aby do ní nevhazovali vlhčené ubrusky ani další předměty, které do kanalizace nepatří. Seznam těchto předmětů obdržel každý při kontrole napojení. Zároveň žádáme občany, aby do kanalizace nevypouštěli obsah svých původních jímek. Upozorňujeme, že v této souvislosti budou probíhat namátkové prohlídky kontrolních šachet.

Informujeme občany, že v sobotu 30. září 2023 proběhne mobilní sběr. Podrobnosti jsou uvedeny na letáčích, které vám byly doručeny do schránek. A na webu obce Pěňčín v sekci AKTUALITY.